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ASSIGNMENT – 1 

Max :30 marks 

Answer any one of the question not exceeding 1000 words  

 

1. Discuss the methods and techniques of departmental accounting. 

துறை கணக்கியலின் முறைகள் மற்றும் நுட்பங்கள் பற்ைி விவாதிக்க. 

 

2. Bhanveer and Vikash are partners sharing profit in the ratio 3:2 

Balance Sheet 

Liabilities Rs. Assets Rs. 

Sundry Creditors 12,000 Cash in bank 11,000 

Bills Payable  3,000 Sundry Debtors 46,000 
Less:Provision      2,000 

44,000 

General Reserve 7,000 Stock in trade 17,000 

Capital Account 
Bhanveer 
Vikash 

 
30,000 
25,000 

Furniture 5,000 

 77,000  77,000 

 

On 01.01.2021, they admit Santhib as a partner on the following terms 

(i) The provision for doubtful debts is to be increased to Rs.1,700. 

(ii) Unrecorded investments amounting to Rs.3,000 are to be recorded in the books of 

accounts. 

(iii) Goodwill of the firm should be valued at Rs. 35,000.  

(iv) The new profit sharing ratio of Jaiveer, Vishnu and Santhib shall be 5:3:2 respectively.  

(v) Santhib shall bring in a capital of Rs. 25,000. You are required to give the journal entries 

to carry out the above arrangements. Prepare Revaluation Accounts, show the capital 

accounts and the Balance sheet of the firm after admission of the new partner, Santhib. 

 

 



பபாறுப்புகள் ரூபாய் ச ாத்துகள் ரூபாய் 

பற்பல கடனீந்சதார் 12,000 ப ாக்க இருப்பு 11,000 

ப லுத்தற்குாிய மாற்று 

 ீட்டு   

3,000 பற்பல கடனாளிகள் 46,000 

கழிக்க்: ஒதுக்கு           2,000 

44,000 

பபாது காப்பு 7,000 வியாப    க்கு  17,000 

முதல் கணக்கு 

பன்வீர்  

விகாஷ் 

 

30,000 

25,000 

அறைகலன் 5,000 

 77,000  77,000 

 

01.01.2021 அன்று, பின்வரும் நிபந்தறனகளின் கீழ்  ந்தீப்றப ஒரு பங்காளியாக 

ஏற்றுக்பகாள்கிைார்கள் 

(i) வ ாகடன் ஐயக்கடன் ஒதுக்கீடு ரூ.1,700 ஆக அதிகாிக்கப்பட சவண்டும். 

(ii) பதிவு ப ய்யப்படாத முதலீடுகள் ரூ.3,000 கணக்கு புத்தகங்களில் பதிவு ப ய்யப்பட 

சவண்டும். 

(iii) நிறுவனத்தின் நற்பபயர் மதிபீடு ப ய்யப்பட்டது  ரூ. 35,000. 

(iv) பன்வீர், விகாஷ்ண மற்றும்  ந்தீப் ஆகிசயாாின் புதிய இலாப 5:3:2 விகிதம்  முறைசய 

பகி சவண்டும்.  

(v)  ந்தீப்பின் பகாண்டுவந்த மூலதனம் ரூ. 25,000. புதிய கூட்டாளி  ந்தீப் ச ர்க்கப்பட்ட 

பின்னர், சதறவயான குைிப்சபட்டு பதிவு அளிக்கவும். மறுமதிப்பீட்டுக் கணக்கு, மூலதனக் 

கணக்குகள் மற்றும் நிறுவனத்தின் இருப்புநிறல அைிக்றகறய தயாாிக்கவும். 

 

 

 

  



3. On 1.1.2020, X purchased machinery on hire purchase system. The payment is to be 

made Rs. 4,000 down (on signing of the contract) and Rs. 4,000 annually for three years. 

The cash price of the machinery is Rs. 14,900 and the rate of interest is 5%. Calculate the 

interest in each year's instalment. 

1.1.2020 ல் X  என்பவர் வாடறக பகாள்முதல் முறையில் இயந்தி ம் ஒன்றை 

பகாள்முதல் ப ய்தர்.(ஒப்பந்தம் றகபயழுத்தா சபாது) முன் பண்மாக ரூ.4,000 

ப லுத்தப்பட்டது சமலும் மூன்று ஆண்டுகளுக்கு ஆண்டுசதாறும் ரூ.4,000 

ப லுத்தப்பட்டது. இயந்தி த்தின் ப ாக்க விறலயானது ரூ.14,900 சமலும் 

அதனின் வட்டி விகிதம் கட்டணம் 5% ஆகும். ஒவ்பவாரு வருடங்களின் 

தவறணகளுக்கான வட்டியிறன கணக்கிடு. 

 

******************* 

 

  



ASSIGNMENT – 2 

Max :30 marks 

Answer any one of the question not exceeding 1000 words 

 

1. What are the different methods of the piecemeal distribution? 

உணவு-துண்டு பங்களிப்பு முறையின் பல்சவறு வறககள் யாறவ? 

 

2. The following information relates to Madurai branch 

 

 Rs. Rs. 

Stock on 1.1.2021  11,200 

Branch debtors on 1.1.2021  6,300 

Goods sent to Branch  51,000 

Cash sent to Branch for:- 

 Rent 

 Salaries 

 Petty cash 

 

1,500 

3,000 

   500 

 

 

 

5,000 

Sales at branch: 

 Cash 

 Credit 

 

25,000 

39,000 

 

 

64,000 

Cash received from Debtors  41,200 

Stock on 31.12.2021  13,600 

Prepare Branch account for the year 2021 

  



 

 Rs. Rs. 

  க்கிருப்பு 1.1.2021  11,200 

1.1.2021 அன்று கிறள 

கடனாளிகள் 

 6,300 

கிறளக்கு அனுப்பிய   க்கு  51,000 

கிறளக்கு அனுப்பிய 

ப ாக்கம்:- 

 வாடறக 

  ம்பளம் 

  ில்லற  ப ாக்கம் 

 

1,500 

3,000 

   500 

 

 

 

5,000 

கிறளயில் விற்பறன: 

 ப ாக்கம் 

 கடன் 

 

25,000 

39,000 

 

 

64,000 

கடனாளிகளிடமிருந்து பபற்ை 

ப ாக்கம் 

 41,200 

  க்கிருப்பு 31.12.2021 அன்று  13,600 

அக்குைிபிட்ட ஆண்டில் கிறளக் கணக்குகறள தயாாிக்க. 

  



 

3. Mr. P. purchased 4 car for Rs. 14,000 each on 1.1.2018 under the hire purchase system. 

The hire purchase price for all the 4 car was Rs. 60,000 to be paid as Rs. 15,000 down 

payment and 3 equal instalment of Rs. 15,000 each at the end of each year. Interest is 

charged at 5% p.a. the buyer depreciates the car at 10% p.a. on straight line method 

From the above particulars give journal entries and relevant A/c's in the books of Mr. P 

and in the books of hire vendor 

 

திரு. பி. என்பவர் 1.1.2018 அன்று வாடறக பகாள்முதல் முறையின் கீழ் 4 

கார்கறள ரூ. 14,000 க்கு வாங்கினார். இந்த நான்கு கார்களுக்கும் வாடறக 

பகாள்முதல் விறல ரூ. 60,000 என பகாண்டு, முதல் கட்டணமாக  ரூ. 15,000, 

மீதமுள்ளறத மூன்று தவறணயில் தவறண ஒன்றுக்கு ரூ.15,000 என ஒவ்பவாரு 

வருடத்தின் முடிவிலும் ப லுத்தபட சவண்டும்.  வருடத்திற்கு 5% வட்டி 

விதிக்கப்பட சவண்டும்.  காற  வாங்குபவர் 10% வருடத்திற்கு சநர் சகாடு 

முறையில் அதன் மீது சதய்மானம் ப ய்ய சவண்டும்.  

சமற்க்கண்ட விவ ங்கறள பகாண்டு குைிப்சபடு பதிவுகறளக் தந்து சதறவயான 

கணக்குகறள திரு. Pயின் ஏடுகளில் சதாற்றுவித்து மற்றும் வாடறக விற்பறனயாளர் 

ஏடுகறள காண்க. 
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ASSIGNMENT – 2 

 

Max :30 marks 

Answer any one of the question not exceeding 1000 words 

1. What are the different methods of the piecemeal distribution? 

உணவு-துண்டு பங்களிப்பு முறையின் பல்வேறு ேறககள் யாறே? 

2. The following information relates to Madurai branch 

 Rs. Rs. 

Stock on 1.1.2021  11,200 

Branch debtors on 1.1.2021  6,300 

Goods sent to Branch  51,000 

Cash sent to Branch for:- 

 Rent 

 Salaries 

 Petty cash 

 

1,500 

3,000 

   500 

 

 

 

5,000 

Sales at branch: 

 Cash 

 Credit 

 

25,000 

39,000 

 

 

64,000 

Cash received from Debtors  41,200 

Stock on 31.12.2021  13,600 

Prepare Branch account for the year 2021 

  



 

 Rs. Rs. 

சரக்கிருப்பு 1.1.2021  11,200 

1.1.2021 அன்று கிறள கடனாளிகள்  6,300 

கிறளக்கு அனுப்பிய சரக்கு  51,000 

கிறளக்கு அனுப்பிய ரராக்கம்:- 

 ோடறக 

 சம்பளம் 

 சில்லறர ரராக்கம் 

 

1,500 

3,000 

   500 

 

 

 

5,000 

கிறளயில் ேிற்பறன: 

 ரராக்கம் 

 கடன் 

 

25,000 

39,000 

 

 

64,000 

கடனாளிகளிடமிருந்து ரபற்ை ரராக்கம்  41,200 

சரக்கிருப்பு 31.12.2021 அன்று  13,600 

அக்குைிபிட்ட ஆண்டில் கிறளக் கணக்குகறள தயாாிக்க. 

 

3. Mr. P. purchased 4 car for Rs. 14,000 each on 1.1.2018 under the hire purchase system. 

The hire purchase price for all the 4 car was Rs. 60,000 to be paid as Rs. 15,000 down 

payment and 3 equal instalment of Rs. 15,000 each at the end of each year. Interest is 

charged at 5% p.a. the buyer depreciates the car at 10% p.a. on straight line method 

From the above particulars give journal entries and relevant A/c's in the books of Mr. P 

and in the books of hire vendor 

 

திரு. பி. என்பேர் 1.1.2018 அன்று ோடறக ரகாள்முதல் முறையின் கீழ் 4 கார்கறள ரூ. 14,000 க்கு 

ோங்கினார். இந்த நான்கு கார்களுக்கும் ோடறக ரகாள்முதல் ேிறல ரூ. 60,000 என ரகாண்டு, 

முதல் கட்டணமாக  ரூ. 15,000, மீதமுள்ளறத மூன்று தேறணயில் தேறண ஒன்றுக்கு ரூ.15,000 

என ஒவ்ரோரு ேருடத்தின் முடிேிலும் ரசலுத்தபட வேண்டும்.  ேருடத்திற்கு 5% ேட்டி 

ேிதிக்கப்பட வேண்டும்.  காறர ோங்குபேர் 10% ேருடத்திற்கு வநர் வகாடு முறையில் அதன் மீது 

வதய்மானம் ரசய்ய வேண்டும்.  

வமற்க்கண்ட ேிேரங்கறள ரகாண்டு குைிப்வபடு பதிவுகறளக் தந்து வதறேயான கணக்குகறள 

திரு. Pயின் ஏடுகளில் வதாற்றுேித்து மற்றும் ோடறக ேிற்பறனயாளர் ஏடுகறள காண்க. 

 

******************* 
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Answer any one of the question not exceeding 1000 words  

1. Explain  the various types of business letter.  

வணிக கடிதத்தின் பல்வவறு வககககை விைக்குக. 

2. Discuss the different types of communications. 

பல்வவறு வககயான தகவல்ததாடர்புககை விவாதிக்க. 

3. Write a letter of Place an order for the supply of “Fashion Garments” with “Ramya 

Designers Ltd”. 

ரம்யா டிகைனர்ஸ் லிமிதடட் நிறுவனத்திடம்  நவீன ஆகடககை விநிவயாகத்திற்காக 

ஆகண தைய்யும் என்ற கடிதத்கத எழுதுக. 

 

******************* 
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ASSIGNMENT – 2 

Max :30 marks 

Answer any one of the question not exceeding 1000 words  

1. Explain importance of E-communication. 

      மின் தகவல்ததொடர்புகளின் முக்கியத்துவத்தத விளக்குக. 

2. Describes functions of collection letter and its general and specific characteristics. 

வசூல் கடிதத்தின் தெயல்பொடுகள் மற்றும் அதன் தபொதுவொன மற்றும் குறிப்பிட்ட 

பண்புகதள விவொிக்க. 

3. Explain need and uses of office order. 

அலுவலக ஆதையின் தததவ மற்றும் பயன்பொடுகதள விளக்குக. 

 

******************* 
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1. Define organizational behaviour and state its importance of organizational behaviour. 

நிறுவன நடத்தை வதையறுக்க மற்றும் நிறுவன நடத்தை அைன் முக்கியத்துவம் 

குறிப்பிடுக.. 

2. Discuss signification  of the leadership and role of the leader.   

ைதைதமத்துவத்ைின் முக்கியத்துவம் மற்றும் ைதைவரின் பங்கு பற்றி விவரைி. 

3. What are the factors influencing of organization structure? and also explain the  key 

elements of organization structure.  

நிறுவன கட்டதமப்தப பரைிக்கும் கரைணிகள் யரதவ? நிறுவன கட்டதமப்பின் முக்கிய 

கூறுகதையும் விைக்குக. 

******************* 
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ASSIGNMENT – 2 

 

Max :30 marks 

Answer any one of the question not exceeding 1000 words  

1. Explain various theories of learning. 

கற்றலின் பல்வேறு வகோட்போடுகளைப் பற்றி விவரி. 

2. Describe the importance of personality test. 

 ஆளுளைத் வேர்ேின் முக்கியத்துேத்ளே ேிேோிக்க. 

3.    Discuss the role and qualities of a good leader. 

      ஒரு நல்ல ேளலேோின் பங்கு ைற்றும் தகுதிகளை விவரதிக்க. 

******************* 

 


